

Szemereyné Pataki Klaudia asszony, polgármester
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata

Kecskemét

Tárgy: Indítvány tanácsnoki, bizottsági
és FB tisztségek betöltésére

Tisztelt Polgármester Asszony!

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II. 14.) számú önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) 39. § (1) és (2) bekezdése, a (3) bekezdés b) pontja, valamint a 45. § (1) bekezdésének e) pontja alapján, a következő

indítványt

nyújtom be.

A rendszerváltást követő első önkormányzati választás – 1990. év októbere – óta, a közgyűlésben mandátumot kapott képviselőcsoportok között, szóban elfogadott és azóta töretlenül alkalmazott alapelv volt, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének bizottsági elnöki, bizottsági tagi, valamint az önkormányzati kizárólagos, vagy többségű tulajdonú cégeinek Felügyelő Bizottság (FB) tagi tisztségeit, mandátumarányosan osztják fel maguk között. Amennyiben pedig a választási ciklusban egy ilyen képviselői hely megürült, úgy azt az adott képviselőcsoport által javasolt személy töltötte be. Ennek indoka az volt, hogy mind a többséget, mind a kisebbséget szerző képviselőcsoportok jelentős számú kecskeméti választópolgárt képviselnek és ezért indokolatlan és tisztességtelen lenne a „többség mindent visz” elfogadhatatlan és nem demokratikus elvének alkalmazása. Az 1990. év óta lezárt hét választási ciklusban és a most véget érő időszakban is ezt az elvet követte a közgyűlés, függetlenül attól mely párt volt többségben és ki volt a polgármester.

A Szövetség a Hírös Városért Egyesület (a továbbiakban: Szövetség) jelöltjei 2019-ben a közgyűlésben 45%-os arányú mandátumot szereztek, ennek megfelelően a tanácsnoki, a bizottsági elnöki, bizottság alelnöki, bizottsági tag és FB tag tisztséget töltenek be a jelen időszakban.

Dobos József képviselő, aki a 2019. évi önkormányzati választáson, a Szövetség jelöltjeként annak kompenzációs listáján szerepelt és a Kecskemét 6. sz. önkormányzati választókerületben egyéni mandátumot szerzett és így, mint képviselő a Szövetség képviselőcsoportjának tagja lett a közgyűlésben. Ezt követően, Dobos Józsefet a Szövetség képviselőcsoportja javasolta tanácsnoki tisztségre, a Jogi és Ügyrendi bizottság tagjának és alelnökének, valamint a Kecskeméti Városgazdasági Nonprofit Kft. FB tagja tisztségére. A Közgyűlés és az illetékes bizottság a felsorolt tisztségekre Dobos József képviselőt - a fenti alapelv következetes alkalmazásával - megválasztotta.

Dobos József képviselő 2023. augusztus hónapban kilépett a Szövetség képviselőcsoportjából és - állítása szerint - a továbbiakban független képviselőként kíván dolgozni. A képviselő döntését a Szövetség képviselőcsoportja tudomásul vette, egyben felszólította, hogy mondjon le képviselői mandátumáról és a Szövetség jelöltjeként megkapott önkormányzati tisztségeiről. Dobos József a mai napig nem jelezte, hogy bármely tisztségéről le kívánna mondani, így jelen indítvánnyal a Szövetség képviselőcsoportjának vezetőjeként és képviselőként is indítványozom – a mandátumarányossági elv maradéktalan betartásával - hogy a Közgyűlés hozza meg az alábbi határozatot.

Határozati javaslat

- I. Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy tegyen előterjesztést a soron következő Közgyűlés számára, amelyben javaslatot tesz arra, hogy a Közgyűlés
1. Dobos József képviselőt a tanácsnoki tisztségből hívja vissza és helyébe a tisztségre a Szövetség a Hírös Városért Egyesület képviselőcsoportja által jelölt Józsa Bálint képviselőt válassza meg;
 2. Dobos József képviselőt a Jogi és Ügyrendi Bizottság tagja tisztségből hívja vissza és helyébe a tisztségre a Szövetség a Hírös Városért Egyesület képviselőcsoportja által jelölt dr. Tóth Szilárd képviselőt válassza meg.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester
Határidő: a közgyűlés soron következő ülése


- II. Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri dr. Homoki Tamás alpolgármestert, hogy tegyen előterjesztést a soron következő bizottsági ülésre a Városstratégiai és Pénzügyi Bizottsághoz, amelyben javasolja, hogy Dobos Józsefet a Kecskeméti Városgazdasági Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági tagi tisztségéből hívja vissza és helyébe a tisztségre válassza meg a Szövetség a Hírös Városért Egyesület képviselőcsoportja által jelölt személyként dr. Balogh Lászlót.

Felelős: dr. Homoki Tamás alpolgármester
Határidő: a bizottság soron következő ülése

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy indítványomat támogassa.

Kecskemét, 2023. október 11.

Tisztelettel,



Lejer Zoltán
képviselő

Szövetség a Hírös Városért Egyesület képviselőcsoportja